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Erste AfD-Kandidaten zur Stadtrats- und Kreistagswahl aufgestellt 

Fürth/Landkreis Fürth. Vergangenes Wochenende hat die AfD in Stadt und Landkreis Fürth ihre 

ersten Kandidaten für den Fürther Stadtrat und den Kreistag des Landkreises gewählt. Bis Ende 

November finden noch jeweils zwei weitere Termine zur Fortsetzung der 

Aufstellungsversammlungen statt, da die Kandidaten der AfD in einem aufwendigen 

Einzelwahlverfahren bestimmt werden. 

Auf Platz 1 der Stadtratsliste setzten die Mitglieder ihren Fürther OB-Kandidaten Andreas Haas. Für 

den Kreistag kandidiert der AfD-Landratskandidat Claus-Georg Pleyer aus Zirndorf auf Platz 1. Die 

Themen der Kandidatenvorstellungen reichten von der Forderung nach einem stationären Hospiz 

für die Stadt und den Landkreis über die Abwendung einer “Klima-Notstandsgesetzgebung” bis zur 

Wiederbelebung einer sozial und ökologisch vorteilhaften Nahversorgung, die die letzten 

traditionellen Familienbetriebe des täglichen Bedarfs vor der Schließung bewahren soll. 

Die AfD-Mitglieder wählten auch zwei kommunalpolitisch interessierte Parteilose auf ihre Liste, die 

sich für eine schnellere Behebung schon lange bestehender Verkehrsprobleme unter frühzeitiger 

Einbeziehung der Anwohner aussprachen. Bei den Vorstellungsreden und den sich anschließenden 

Befragungen war unter den Anwesenden Konsens, daß man sich als unverbrauchte, unabhängige 

und noch nicht betriebsblinde Kraft sieht, die das unmittelbare Lebensumfeld durch 

kommunalpolitische Alternativen vor Ort verbessern möchte. 

Andreas Haas 

AfD-Oberbürgermeisterkandidat und Stadtratskandidat für Fürth, Listenplatz 1 

Vorsitzender AfD-Bezirksverband Mittelfranken und AfD-Kreisverband Fürth/Neustadt a.d.Aisch 

Facebook: https://www.facebook.com/afdahaas/ 

Twitter: https://twitter.com/ah114088 

KV-Webseite: tinyurl.com/afdkvfuenea 

KV-Facebook: tinyurl.com/afd-fuenea 

Claus-Georg Pleyer 

AfD-Landratskandidat und Kreistagskandidat für den Landkreis Fürth, Listenplatz 1 

Beisitzer im Kreisvorstand des AfD-Kreisverbandes Fürth/Neustadt a.d.A. 

Facebook: facebook.com/afdcgp 

KV-Webseite: tinyurl.com/afdkvfuenea 

KV-Facebook: tinyurl.com/afd-fuenea 
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Die ersten AfD-Stadtratskandidaten für Fürth von links nach rechts: 
Alexander Andes (CAD-Konstrukteur Medizintechnik, Platz 7) Yvonne Josch (Krankenschwester und 
Bauzeichnerin, Platz 6), Johannes Köhler (CAD/CAM-Konstrukteur, Platz 2), Jörg Huber (Abteilungsleiter im 
Maschinenbau, Platz 5), Klaus Pöllmann (Verwaltungsangestellter i.R., Platz 4), Andreas Haas (Dipl.-Informatiker 
(FH), Platz 1), Thomas Klaukien (Bezirksrat und Informatik-Betriebswirt (VWA), Platz 3) 
 

 

Die ersten AfD-Kreistagskandidaten für den Landkreis Fürth von links nach rechts: 
Johannes Sartison (Versicherungsmakler, Platz 3, Ammerndorf), Claus-Georg Pleyer (Dipl.-Ing. (FH) für 
Nachrichtentechnik, Zirndorf, Platz 1), Bastian Treuheit (Kaufmann im Großhandel, Zirndorf, Platz 4), Jürgen B. 
Schmoltner (kaufm. Angestellter, Großhabersdorf, Platz 7), Stefan Bininda (Elektrofachkraft, Zirndorf, Platz 6), 
Theo Förster (Jurist, Oberasbach, Platz 2), Heinz Keune (Fachkaufmann für Marketing, Oberasbach, Platz 5) 


